

今日泰山

民生

有的新小区入住率不到60%，热力公司挺犯愁

不供暖市民不干供暖又赔钱

本报泰安10月19日讯

(记者 王颜) 马上就要采暖期了，一些新建小区由于入住率低，着实让供热公司感到头疼。供热公司称，如果小区入住率达到60%，一平方米的供暖面积至少要损失四五元，而不供暖的话市民又有意见。

19日中午，记者来到位于山东服装学院附近的学府嘉园看到，中午本来应该热闹非凡的，而这里却显得有些冷清，偶然看见有车辆或者居民进出。记者粗略数了一下，该小区一共有17栋居民楼，几乎每个单元都

有空着的房子。在小区边缘的几套住房，入住率更低，有的整个单元不见有人居住。

“学府嘉园是2004年交房，到现在有六七年的时间了，不过目前入住率还不到一半，平时很少出现人来人往的景象。”学府嘉园物业中心工作人员说。“虽然入驻的住户不是很多，但小区冬季一直供暖。”学府嘉园居民宋丽说，但供暖温度不是很足，供热不稳定的情况也时有发生。

面对小区入住率低但依然要供暖的情况，热力公司有一肚子“苦水”。“小区入住率低，

但如果居民需要我们就得供暖，有时候我们很为难。”泰安市中正东城供热有限公司负责人告诉记者，由于东部新建小区较多，入住率达到60%的小区只占供暖总面积的40%。“有的小区入住率还不到20%。”公司负责人无奈地说，这给公司带来不小的损失。负责人介绍说，如果小区入住率不达60%的话，每供一平米的暖，公司就会损失四五元。现在一个小区最小也得3万平米，这样算来，一个冬天仅一个小区就损失10多万元。

公司负责人还说，小区入住率低，会导致居民家中达不到供暖效果，温度不稳定。“公司做过统计，去年居民投诉家中暖气不热，其中绝大部分是因为入住率

低造成的。”公司负责人说，供热公司陷入两难的境地，如果不给入住率低的小区供热，用户有意见，但是供热的话，给公司带来的损失太大。

帮问：

问：我家住在国泰小区，想问一下今冬小区能用上暖气吗？

答：国泰小区今年刚纳入供热范围，目前正在铺设供暖管道。今冬是否能供暖，要看工程进度。如果能完工，住户就能用上暖气。

进社区，找寻环保“金点子”

21日向御碑楼、中七里和乐园社区免费发放游览券

本报泰安10月19日讯

(记者 李兆辉) 19

日，记者从“安利环保嘉年华”泰安站获悉，主办方将于21日上午，在御碑楼、中七里和乐园社区这三个社区免费向居民发放300张游览券，只要居民能够举出一个“环保金点子”即可获赠一张活动游览券。

安利环保嘉年华活

动，以家庭和青少年为主

要参与对象。青少年正处

在学习知识和形成价值观

的阶段，容易接受环保观

念；成年人的价值观和行

为模式已经形成，较难接

受环保观念。因此，活动

的目标参与者将以家庭为

单元，以儿童或者青少年为

中心，对儿童和青少年进

行环保教育的同时，带动

和影响成年人，实现对成

年人的直接教育与间接教

育相结合。

怎样才能让孩子快乐地接

受环保理念和环保知

识，怎样才能提高对环保

教育的执行力，是此次活动

的关键。

所以，“安利环保嘉年

华”泰安站计划于21日

上午在御碑楼、中七里和

乐园社区这三个社区免费

向居民发放300张游览

券，只要居民能够举出一

个“环保金点子”即可获

赠一张活动游览券，每

人限赠一张。赠券数量有

限，领完为止。

据主办方介绍，为了让活动主体，社区家庭和青

少年，在活动中既能普

及到环保理念，又能享受

活动带来的乐趣，主办方做出馈赠：凡持游览券参与游戏，均可获得小熊奖章，集齐3枚奖章就有抽奖机会，奖品丰富，包括高80厘米的乐乐大熊、印有嘉年华图案的丝巾、环保购物包、环保杯垫、笔记本、乐乐熊相框、环保贴纸等。

你的点子不需要富丽堂皇，不需要妙趣横生，只要实用，只要源于生活点点滴滴，就能获得主办方馈赠的免费游览券，和你的家人、孩子享受环保嘉年华带来的无限乐趣。

每一个环保金点子都体现在社区生活当中，只要你愿意发现、愿意总结生活中的细节，你就能免费获得活动游览券。另外，你的“金点子”也将成为社区居民共同分享的环保妙招，并被推广到其他热爱环保的家庭当中，影响到他的家人，教育到他的孩子。

安利(中国)日用品有限公司总裁黄德荫表示，希望通过这种寓教于乐的形式，让家长带着孩子通过娱乐学环保，吸引更多人关注并参与到环保事业中来，为整个社会的可持续发展贡献自己的一份力量。



草编昆虫

19日，龙潭路上，江西手工艺人在街上售卖的草编昆虫吸引了许多过路人的喜爱，竹叶编织的蚂蚱、蝴蝶、蜻蜓、蛇都栩栩如生。

本报记者 赵苏炜 摄



中草药价格高位跳水

党参降幅达6成，太子参降一半

本报泰安10月19日讯(记者 王世腾) 19日，记者走访市场获悉，近期黄芪、太子参、党参、金银花等植物类中药价格在经过两年的价格疯长后，纷纷跳水，党参由最高时的200元/斤降到80元/斤，跌幅达6成。秋季药材大量上市和用药企业采购量减少是价格下降主要原因。

19日上午，市民刘朝民在弘康药店购买中药。“最近中药价格降了，上个月抓10副药花了50多块钱，今抓10副药只花38块钱。”

药店销售人员李女士介绍，中药价格降了，其中，黄芪由100元/斤降

到了75元/斤，金银花由220元/斤降到200元/斤，太子参由400元/斤降到200元/斤。“部分品种与上半年相比跌幅超过30%，党参由最高时的200多元降到现在80元，跌幅达到6成。”

泰安金泰联医药公司经理石家政介绍，从今年9月开始，半数中草药材的价格出现下跌。“以前高价进的药材还没卖完，现在价格又跌了。目前只能随行就市，赔钱也是没办法的事情。”石经理说。

石经理分析，因为制药企业制造中成药，市场上80%的中草药都会

被采购，但是因为近两年中草药价格上涨，制药企业减少了中药材的采购量。同时，中草药材在秋季到了收获期，导致供给增加，进而拉低了市场均价。同时，随着近两年中草药材价格持续走高，很多种植户看到了商机，不断扩大种植面积，市场供应增加了不少，价格自然下降。

他认为，从长期来看，中草药价格在短暂的下跌后还会再涨。“红花现在是每斤86元，但是每斤的人工采摘成本就高达66元，随着用人成本、运输费的增加，中草药的价格还是会涨。”石经理说。

被采购，但是因为近两年中草药价格上涨，制药企业减少了中药材的采购量。同时，中草药材在秋季到了收获期，导致供给增加，进而拉低了市场均价。同时，随着近两年中草药材价格持续走高，很多种植户看到了商机，不断扩大种植面积，市场供应增加了不少，价格自然下降。

他认为，从长期来看，中草药价格在短暂的下跌后还会再涨。“红花现在是每斤86元，但是每斤的人工采摘成本就高达66元，随着用人成本、运输费的增加，中草药的价格还是会涨。”石经理说。

他认为，从长期来看，中草药价

E易居之家 装房子 买家具 我只来 居然之家

招聘

待遇
缴纳五险一金 每周休息两天
月奖及年终奖 年终福利
中秋福利 防暑降温费
每年出游两次等

另：本单位可为大中专院校毕业生提供
1-3个月实习岗位。

市场管理员(2名)

男，本科以上学历，人际交往能力强，有相关工作经验者优先。

客服员(2名)

大专以上学历，品貌端庄，形象好，气质佳，语言交流能力强。

收银员(2名)

高中以上学历，形象好，气质佳，计算机操作熟练，本市户口，外地户口须有本市户籍人员作为担保人。

营销专员(2名)

男，本科以上学历，性格外向，人际交往能力强。

电工、维修工、空调工(4名)

有电工上岗证、操作证，年龄35周岁以下，有相关工作经验者优先。

内保(5名)

身体健康，35周岁以下，退伍军人优先。

地址：泰安市龙潭路207号，老啤酒厂南邻 咨询电话：6318068；6377771